

03/25/2026

David W. Slayton, Executive Officer / Clerk of Court

By: A. Rosas Deputy

***P.F., et al. (KGM) v. Meta Platforms, et al.***

**VERDICT FORM – YouTube**

WE ANSWER THE QUESTIONS SUBMITTED TO US AS FOLLOWS:

1. Was YouTube negligent in the design or operation of YouTube?

Yes  \_\_\_\_\_

No \_\_\_\_\_

*If your answer to Question 1 is yes, then answer Question 2. If you answered no, proceed to Question 3.*

2. Was YouTube's negligence a substantial factor in causing harm to K.G.M.?

Yes  \_\_\_\_\_

No \_\_\_\_\_

*Proceed to Question 3.*

3. Did YouTube know or should it reasonably have known that the design or operation of YouTube was dangerous or was likely to be dangerous when used by a minor in a reasonably foreseeable manner?

Yes  \_\_\_\_\_

No \_\_\_\_\_

*If your answer to Question 3 is yes, then answer Question 4. If your answer to Question 3 is no, do not answer Questions 4-7 and have the presiding juror sign and date this verdict form.*

4. Did YouTube know or should it reasonably have known that users would not realize the danger?

Yes  \_\_\_\_\_ No \_\_\_\_\_

*If your answer to Question 4 is yes, then answer Question 5. If your answer to Question 4 is no, do not answer Questions 5-7 and have the presiding juror sign and date this verdict form.*

5. Did YouTube fail to adequately warn of the danger?

Yes  \_\_\_\_\_ No \_\_\_\_\_

*If your answer to Question 5 is yes, then answer Question 6. If your answer to Question 5 is no, do not answer Questions 6-7 and have the presiding juror sign and date this verdict form.*

6. Would a reasonable platform designer or operator under the same or similar circumstances have warned of the danger or instructed on the safe use of the platform?

Yes  \_\_\_\_\_ No \_\_\_\_\_

*If your answer to Question 6 is yes, then answer Question 7. If your answer to Question 6 is no, do not answer Question 7 and have the presiding juror sign and date this verdict form.*

7. Was YouTube's failure to adequately warn or instruct a substantial factor in causing harm to K.G.M.?

Yes  \_\_\_\_\_ No \_\_\_\_\_

Signed: \_\_\_\_\_

Dated: 03/25/26